

女儿上高价大学就不能申请廉租房？

市民质疑：这样的规定“太死板”！

最近，合肥市民刘兴华女士觉得心里“堵得慌”，因为女儿上了高价大学，导致无法申请廉租房。眼看着别人家都参加摇号，欢天喜地分到新房，刘女士越想越难受。

记者 邵华

困惑：申请遭拒，只因女儿上了大学

刘女士住在稻香村街道朝阳社区，和丈夫都在打零工，收入很低，一家三口至今仍和公婆挤在一处出租屋里。女儿在2011年考上了安徽大学江淮学院。

2014年廉租房的申请条件有了调整，刘女士觉得自家各项条件都符合，于是她递交了申请材料。

11月份，眼看着别人家都收到了摇号通知，自己却还没收到消息，去社区打听，工作人员告诉她，申请没有批准，原因是刘女士的女儿上了高价

三本院校，不符合申请条件。

回应：政策规定，实属无奈

朝阳社居委工作人员周女士向市场星报记者出示了《合肥市廉租房申请条件及保障实施细则》，其中，第二部分第二则第三条规定：“出资安排子女出国留学或就读高收费学校的，不得申请廉租房保障。”

观点：政策应灵活实施

针对刘女士的困惑，安徽省社会科学院王开玉教授表示，为了保证廉租房政策实施的公平合理性，有必要在收入、房产等方面做一些硬性的规定。但廉租房政策的实施是为了保障低收入家庭的安居乐业，政府部门在按规章制度办事的同时，也应该充分考虑家长为子女教育投入的心情，围绕政策制定的目的灵活实施。

那年十河醉酒

□苗苗

说起喝酒，对我而言，真是熟透的话题了。不懂事的年纪，家里来了客人，家父陪着喝酒，喝到高兴处，家父就唤过他的大闺女，在小酒杯里倒上白酒，说，快，敬一下你伯。咱这个闺女真就啷的一声，把白酒喝下了。家父撵起一块羊肉，扔进大闺女的嘴里，又接着倒一点酒，又让敬另一位伯。

第一次真正与白酒面对面，是十几岁的年纪，迷迷糊糊地跟着一位女友姐姐，去亳州南一个叫十河的小镇，来了一场拼酒大战。那时候，一个女孩子或男孩子，要是喜欢另一个女孩子或男孩子，绝不敢自己去找，必定携了好友一起去，就是带个灯泡去，我就是那灯泡。

那姐姐要看的是林校毕业的男生，刚



刚工作。那晚，我们三人都喝酒了。天真冷，酒真辣，夜真长。喝着喝着，渐有微醺之意，仿佛腾云驾雾般飘飘欲仙。

去年，回故乡，街上偶遇女友姐姐，容颜依旧，只是粗壮有加。找出一堆旧事来说，就说到十河。林校男没娶女友姐姐，喜欢的是俺这个灯泡？那一瞬，十河醉古井的镜头摇晃过来，摇出一地的陈年碎屑。两人捉起手互视，一阵大笑。女友姐姐抓过自家肉案上的鲜肉，收摊，去我家，我们再喝古井贡，一醉方休！

我和那姐姐再次两人举杯，大块吃肉，大口喝酒，果真是古井的味道，十河的味道。那种爱情的纯真感觉，生生被古井贡酒打捞出来了。

下周起，星报记者听青工说故事



星报讯(李锐 李斯荃 记者 赵莉)“您好，我从报纸上看到了合肥团市委等单位联手星报举办寻找‘最美青工’活动，觉得特别有意义，想了解一下具体情况。”昨日，一位热心读者李先生给星报活动热线打来电话，询问寻找“最美青工”活动如何报名，他觉得活动具有较大的社会意义。

如果大家想参评此次活动，可以留意近一周来星报的连续报道，具体的报名条件、报名方式均有详细介绍。同时，您还可以拨打报名咨询热线：0551-63537575(合肥团市委)、0551-62610788(市场星报)(请在正常上班时间拨打)询问，如需下载报名表，可以登录合肥团市委网站，在“重要通知”一栏内下载即可，填写报名表后，可将报名表等相关资料发送至邮箱：hftswcsb@126.com。

下周起，星报记者将来到您身边，听您讲述那些难忘的工作瞬间，那些生活中发生的点滴故事，请已经报名的同志保持通讯畅通。您的故事，社会的财富。

微信有奖问答：合肥周边钓鱼哪家强

星报讯(记者 戴苡荷) 本周，星报微信全新互动问答式栏目“合肥壹问”正式上线。网友参与热情极高，有咨询政策流程的，打听生活小诀窍的，也有来唠唠家常的。

除了小编发动小马达，全面开启星报搜索引擎模式，我们更希望借由星报微信搭建起自己的合肥“知乎”平台，邀请全城粉丝共同分享知识、经验和见解。凡问题、答案被采纳的朋友，都可获赠贴心大礼一份。

本期合肥壹问网友提问：合肥周边钓鱼场所推荐。欢迎垂钓爱好者微信交流。



关注市场星报(scxb123)微信公众号，或扫描上角二维码，直接回复“合肥壹问+推荐地点”参与互动，鼓励附上驾乘路线及收费标准。

拆除违法搭建 优化城市环境

星报讯(胡凌云 张玲)合肥市海棠街道辖区的茨河路芙蓉苑小区，存在多家业主占用绿化带、公共通道搭建违法构筑物、建筑物现象。由于时间跨度长、小区人员复杂，给日常管理造成了一定难度。为此，海棠街道城管中队针对该处长期存在的老大难问

题，开展违章搭建专项治理工作。

11月24日上午，中队组织执法人员15人，在社区人员协助下，顺利完成了芙蓉小区17户违法搭建的助拆工作。涉拆面积近200平方米，有效地遏制违章搭建蔓延的势头，净化和维护了城市环境秩序。

大湖名城、万商云集

第九届中国安徽糖酒食品交易会将于今日开幕

经过6个月精心策划，2014第九届中国(安徽)国际糖酒食品交易会(简称CAWFF2014)，于今日在安徽国际会展中心盛大开幕。

CAWFF2014参展企业达到1500余家，涵盖酒类、乳品、饮料、食品、调味品、包装等多个行业，预计客流量8万人次。吸引了徽酒八大品牌：古井、金种子、口子、迎驾、皖酒、老明光、临水、金坛子重装亮相。外省酒类大佬，如茅台、五粮液、泸州老窖、北京二锅头、汾酒、沱牌、杜康、老白干、三

得利、西凤、孔府宴等系列参展云集，食品大佬如达利园、完达山、牛太太、亲亲、初元、猫王、统一、可口可乐、汇源、惠万家、黄老五等知名企业携带最新产品参会。

同期举办第九届安徽糖酒会经销商发展论坛、DSW中国精品葡萄酒品鉴会、玩转微信抢占手机端等十几场精品会议论坛。

大湖名城、创新高地、魅力合肥、美酒飘香，CAWFF2014欢迎天下行业朋友莅临会场寻求商机。

智慧百大，“芯”悦你我

——合肥百大集团入选“安徽最具影响力微信公众号奖”

11月22日上午，2014中国(合肥)互联网大会在合肥市政务中心会议中心隆重举行，来自国内外互联网领域的领军人物云集合肥，聚首言欢、激荡思想，共商未来发展大计。合肥百货大楼集团股份有限公司微信公众号“合肥百货大楼集团”，有幸被入选为“安徽最具影响力微信公众号奖”。

据了解，“合肥百货大楼集团”是安徽服务最好、体验最佳、用户最多的超级综合体微信公众号。从微博到微信、从订阅号到服务号，在不断的探索、更新中用贴心、精准化的“服务”打造安徽首款拥有“微信自定义菜单”的零售微信服务号，首次实现在微信移动端的门店可视化及线上线下的“微信支付”功能，为消费者打造便捷的生活、购物体验式平台。

现在，只要关注“合肥百货大楼集团”官方微信(微信号：hefeibaida)即可获取百大集团VIP会员的六大功能特权哦！

功能1、关注微信即可享会员专属特权！

打开微信，搜索“合肥百货大楼集团”微信公众号，或直接输入微信号hefeibaida，关注的

粉丝即可在“我的”板块轻松享受超级VIP特权哦：你可以绑定实体会员卡，也可以在线申请激活一张微信会员卡，并可以查看相关会员卡的积分、消费记录、礼品兑换及所在门店地址及电话等信息。现在，百大会员到各门店消费购物时不再需要带着实体会员卡，仅需报手机号即可轻松打折、积分，享受会员特权了，真正的无卡一身轻哦！

功能2、一号多用，微信“逛百大”！

打开“合肥百货大楼集团”微信号，点击“逛百大”板块，即可轻松查询百大集团各门店信息的切换、楼层导航、品牌活动、幸运时间段等基本信息及其他配套业态服务信息的查询。百大集团全省20多个门店同步上线，实体店的商品都与微信商品共享，方便您随心所欲的了解查看。更嗨的是，合肥百货大楼集团各门店已实现WIFI无线全楼宇覆盖，只要你来百大，即可享受无限时的免费WIFI。

功能3、专属订阅喜爱品牌，拒绝骚扰

微信粉丝可以根据需要订阅自己喜欢的商场和品牌，微信账号将有针对性地将品牌新



品及优惠以最快的速度推送，新品和优惠就一目了然了，专属定制，零干扰，真贴心，更便捷。

功能4、智能微客服24小时在线

各门店微客服24小时在线，实时解答各类咨询、疑问、售后、投诉等问题，一对一解答，扫清你购物的迷茫！同时可接受各种建议和意见哦！

功能5、会员活动在线预约、报名

“百大微信服务号”又一强大功能——预约服务，帮您解决难题。如：新品体验预约、会员活动查询报名，只要随时随地在微信上call下“小百”微客服即可轻松报名，省时省力又省心！

功能6、互动游戏，不止是优惠

除此之外，合肥百大集团微信服务号还有众多有趣的互动活动，如抢红包、刮刮乐、幸运大转盘等各种趣味游戏，在互动游戏中就可以获得各种礼品和优惠券！

智慧百大，“芯”体验，悦你我！合肥百大集团全省20多个门店同步微信上线，所有实体店的商品都与微信商品共享哦，但为了给予顾客最好的体验，“合肥百货大楼集团”微信公众号各项功能也在持续的完善和优化中，二期的更多更强大的功能将逐步实现百大预付卡的在线购买、转赠，百大电商掌上易商城与微信的全线打通，品牌在线一对一知心导购等暖心服务及全方位、全渠道的购物“芯”体验。